
Český jazyk na týden od 9.11. do 13.11.2020 

Čtení s porozuměním 

1) Pozorně čti a pracuj s textem i ve cvičení 2 

Dvě žáby Kdoví, jak se to stalo, ale dvě žáby spadly do hrnce se 

smetanou. Marně se pokoušely vyskočit, ale dostat se ven z hrnce 

nedokázaly. Plavaly tedy kolem dokola a přemýšlely, co bude dál. 

„Nikdo nám nepomůže!“ řekla první žába. „Nejlepší bude přestat 

plavat a utopit se.“ „Na utopení je dost času,“ řekla druhá, „kdoví, co 

se může stát!“ A tak plavaly dál, a jak se odrážely nožkami, houstla 

smetana stále víc a víc, až se nakonec proměnila v hroudu másla. 

„Vidíš,“ řekla druhá žába. „Je lepší se nevzdávat.“ A vyskočily z hrnce 

ven. Doplň do vět chybějící slova.  

 

2) Doplň a přepiš do školního sešitu 

Kdoví, jak se to stalo – ale ___________ žáby spadly do _________ se 

smetanou.  

Plavaly tedy kolem ___________ a ___________, co bude dál.  

„Nejlepší bude ___________ plavat a ___________ se.“  

Až se nakonec proměnila v ___________ másla.  

„Je lepší se ___________.“  

 

3) Podtrhni nebo vyber správně napsaná slova (c každém řádku je 

jedno a napiš je do školního sešitu: 

odrážly      odráležy       obrázely       odrážely      odrazely 

nezvdávat       nevzdávat       nevzbávat       nevzbávat       nezdávta  

přemíšlely       přemýšely       přmýlšely       přemlýšely       přemýšlely 



4) Toto si opiš do školního sešitu a dej do rámečku!!! 

V následujících 2 cvičeních si procvič! Opět přepisuj do školního 

sešitu. 

 

 

 

 

 

 

 

 



5) Cvičení přepiš do školního sešitu, správně doplň i a podtrhni 

základní skladebné dvojice (Podmět rovně modře –Kdo?Co? a 

Přísudek vlnovkou červeně – Co dělá?) 

 

 

 

Děkuji za spolupráci  

 

 


